
…. pár slov vedoucích k uplynulému roku 2010 

V prvním roce naší existence jsme se věnovali především přípravám na soutěže v požárním útoku, 

štafety a závod požární všestrannosti, který se koná na podzim, a při kterém naše děti ukázaly, jak se 

naučily i další činnosti kromě hasičiny – zdravovědu, topografii, uzlování, práci s buzolou a střelbu ze 

vzduchovky. A že jsme se připravili poctivě a dobře, o tom svědčí i výsledky, kterých jsme v loňském 

roce dosahovali. Nejvíce se nám zadařilo na naší úplně první soutěži, kterou byl Otavský plamínek ve 

Strakonicích (přípravka 1.místo, mladší  4.místo (z celkem 14 týmů), starší 4.místo (z celkem 11 

týmů)) a v Sousedovicích  (přípravka 1.místo, mladší  1.místo (z celkem 16 týmů), starší 8.místo (z 

celkem 12 týmů)). Celkem jsme na 6 soutěžích posbírali 5x 1.místo, 2x 2.místo, 1x 3.místo a 4x 

4.místo. Na podzim jsme absolvovali Závod požární všestrannosti v Tchořovicích, kde se zúčastnili 2 

týmy mladších a 1 družstvo starších. Tady jsme obsadili z 19 mladších týmů 15.místo a 4.místo, 

v kategorii starších pak 6.místo z celkem 20 družstev. Zastoupení jsme měli i mezi dorostenkyněmi, 

kde Natálka obsadila krásnou stříbrnou pozici. 

Ale nežili jsme jen soutěžemi. V létě jsme si udělali výlet na Hlubokou do Lanového centra, v srpnu 

jsme si připravili prázdninovou hru na rozloučení s prázdninami, kde jsme dětem také předali jejich 

maskota – plyšového SOPTÍKa. Na podzim jsme se s přípravkou zúčastnili Festivalu přípravek České 

republiky v Domažlicích, pouštěli jsme draky, zdobili perníčky, samozřejmě, že nechyběla ani vánoční 

nadílka. Naše poslední akce byla tříkrálová sbírka, při které jsme se spojili s Charitou České republiky 

a do jejích pokladniček vybrali 7,5 tis. Kč. Další akcí, jež nás v nejbližší době čeká, je vystoupení našich 

nejmenších, kteří naše SDH budou reprezentovat na Republikovém plese hasičů v Českých 

Budějovicích 12.února 2011. 

Nakonec přistoupíme k tomu nejdůležitějšímu a tím je vyhlášení výsledků celoroční pohárové 

soutěže, ve které obsadili:    starší   6.místo  z celkem 14 družstev 

mladší   5.místo  z celkem 18 družstev  

     přípravka  1.místo  z celkem 3 družstev. 

 

Za celoroční bezvadnou spolupráci, urputné úsilí, snahu i bojovnost a za fórky, kterými nás naši 

Soptíci pravidelně baví, jim patří náš velký dík a pevně věříme, že se nám bude společně dařit a 

v letošním a dalších letech. Zároveň chceme poděkovat i rodičům, za jejich velkou pomoc při 

soutěžích, dopravní servis a obětavost i obecnímu úřadu za finanční podporu. 

       DĚKUJEME, Vaši vedoucí. 


